
 

 
* سوالات آزمون * ردیف  بارم 
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پیشاهذ اص فضای ًوًَِ ای داسین :  سِتشای   

( ) 0.6 , ( ) 0.3 , ( ) 0.2P A P B P A B    
       الف( احتوال اجتواع دٍ پیشاهذ سا هشخص کٌیذ .

( ) ?P A B   
چشا؟  ًاساصگاس چطَس؟اًذ ؟ ایي دٍ پیشاهذ هستقل  آیاب(   
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هجشد  اىهشد ٪8ٍ  اىصً ٪5کِ اص تیي آًْا  تشای ٍسٍد تِ تاصاس کاس اػلام ػلاقِ هٌذی کشدُ اًذ اىهشد 64٪ ٍ  اىصً 44٪  آهاسگیشی هشخص شذدس یک 

 ّستٌذ. یک ًفش سا تِ تصادف اًتخاب هی کٌین. دس ّش هَسد صیش احتوال هَسد ًظش سا هشخص کٌیذ.

 الف( فشد اًتخاب شذُ هتاّل تاشذ.                 ب( اگش تذاًین فشد اًتخاب شذُ هجشد است احتوال صى تَدى آى چقذس است؟
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 است. 4225اسگضیٌِ ای هی داًین احتوال پاسخگَیی دسست تِ ّش سَال چْ

تای آى پاسخ دسست  9سَال ششکت کٌین ٍ ّیچ سَالی سا سفیذ ًگزاسین تا چِ احتوالی تِ  11هشخص کٌیذ اگش دس یک آصهَى چْاسگضیٌِ ای تا  

 )سادُ کشدى پاسخ ًیاص ًیست( ؟ خَاّین داد
1 
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 هؼادلات صیش سا حل کٌیذ.

 2 4 0x   )جضء صحیح(                                 
 

2 4 0x  
)قذس هطلق( 

 

2 2 0Sinx                          2 2log ( 1) log 1x x                                  
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 جولِ ػوَهی یک دًثالِ تصَست 

1
n

n
a

n



 هشخص کٌیذ ایي دًثالِ : تا رکش دلیلاست.   

 الف( صؼَدی است یا ًضٍلی؟                   ب( ّوگشاست یا ٍاگشا؟                   ج( کشاى داس یا تی کشاى؟       
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 (سادُ کشدى ًیاص ًیست!هشتق تَاتغ صیش سا هشخص کٌیذ ) 

3s( ) .x x x           ( ) (2 x 5)k x Sin               
2( ) 3 tang x x x x       

23( ) x xf x e               
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2                        هشتق تاتغ ضوٌی هقاتل سا هشخص کٌیذ.      7 5 0xy y Sinx     5/1 
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 ؟ًیستػوَدی کذام تاتغ صیش داسای هجاًة تا اًجام هحاسثات لاصم هشخص کٌیذ 
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 سا سسن کٌیذ. تا تشکیل جذاٍل آصهَى ّای هشتق ٍ هشخص کشدى یکٌَایی ٍ اکستشهن ّا ٍ ًقاط ػطف ٍ جْت تقؼش ًوَداس تاتغ صیش 

3 2( ) 3f x x x  
2 

 
14 

ک 
فقط ی

مورد 
2  دایشُتشای   2( 2) ( 1) 4x y      ٍ کٌیذکشدُ ٍ ًوَداس آى سا سسن سا هشخص  شؼاعهختصات هشکض. 

1 
)2تشای سْوی   2) 12( 1)x y      کاًَى ٍ هؼادلِ خظ ّادی سا هشخص کٌیذ. ساسجْت ٍ هختصات ٍ 
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 هقذاس اًتگشال ّای هؼیي خَاستِ شذُ سا تا تَجِ تِ شکل هشخص کٌیذ.  
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( ) ?f x dx
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 حاصل اًتگشال ّای صیش سا هشخص کٌیذ.تا کوک فشهَل ّای اًتگشال گیشی 

( 3 ) ?Sin x x dx                                          
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(2 ) ?x dx  
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 1322هَیذ ٍ هٌصَس تاشیذ./ تختَ 
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